

Политика cookie-файлов

ООО СК «СМК-ПОДРЯД» ИНН 5904185788 (далее - «Оператор», «Компания») обрабатывает данные, указанные в настоящем документе (далее — Политика cookie), собранные в процессе использования посетителями веб-сайта <https://смк-дом.рф> (далее — веб-сайт).

Вы даете свое согласие на обработку своих cookie-файлов путем нажатия кнопки «Принять» в окне-уведомлении об обработке Cookie или нажатием на кнопку «Сохранить выбор и принять» в окне настройки Cookie, на условиях и для целей, определенных в Политике cookie.

Что такое Cookie-файлы?

Cookie-файлы (Cookie) — это небольшой фрагмент данных, который веб-сайт запрашивает у браузера, используемого на компьютере Пользователя или мобильном устройстве. Cookie содержат информацию о действиях Пользователя на веб-сайте, его выбор, об устройствах, с которых Пользователь заходит на веб-сайт (тип устройства, модель, версия браузера), время посещения, адрес запрашиваемой страницы, дате и времени сессии. Cookie хранятся локально в браузере Пользователя на компьютере или мобильном устройстве.

Цели использования Cookie

Cookie используются Оператором в целях улучшения и обеспечения нормальной работоспособности веб-сайта. Cookie помогают Оператору лучше понимать потребности и интересы посетителей, с целью улучшения качества сайта и его содержания, для оптимизации предложений Компании по товарам и услугам.

Виды cookie-файлов, которые использует Оператор

1. Обязательные / технические Cookie

необходимы для нормальной работы, без них веб-сайт не может функционировать надлежащим образом. Cookie-файлы этой категории включают как файлы сессии, которые автоматически удаляются после закрытия веб-сайта, так и постоянные файлы cookie, срок хранения которых указан в коде веб-сайта и не превышает 1 год. Служат для комфортного взаимодействия с веб-сайтом, запоминают выбор Пользователя на предыдущей странице, чтобы избежать необходимости повторного дублирования информации. Также они запоминают согласие Пользователя относительно использования файлов cookie и т.д.

2. Аналитические Cookie

Оператор использует сервис Яндекс Метрика для статистики и анализа взаимодействия Пользователей с веб-сайтом. Количество посещений, время на сайте, глубина просмотра, популярные страницы, тип устройства, браузер и т.д. Яндекс метрика не позволяет идентифицировать конкретных Пользователей, а персональные данные являются обезличенными.

3. Маркетинговые Cookie

Оператор использует сервис Пиксель ВКонтакте для анализа взаимодействия Пользователей с веб-сайтом после рекламы ВК. Посещение страниц, нажатие кнопок и форм, популярность страниц и т.д. Пиксель ВКонтакте не позволяет идентифицировать конкретных Пользователей, а данные являются обезличенными.

Настройка и отказ от файлов cookie

В большинстве браузеров файлы cookie по умолчанию включены и принимаются автоматически. Пользователь может отказаться от сохранения и использования Cookie на своем устройстве или удалить уже сохраненные Cookie в настройках и по инструкции своего браузера.

Пользователь может настроить использование некоторых видов cookie-файлов веб-сайта <https://смк-дом.рф>, нажав кнопку «Настроить cookie».

Контактные данные Оператора

ООО СК «СМК-ПОДРЯД»

ИНН 5904185788

ОГРН 1085904006583

E-mail: ooosmkpodryad@mail.ru

[Политика конфиденциальности](#)

[Согласие на обработку персональных данных](#)